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Розуміння цих механізмів відкриває нові горизонти для профілактики та 

лікування метаболічних порушень. 
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Останні роки в Україні характеризуються значними змінами та цифровими 

трансформаціями у сфері охорони здоров’я, спричиненими необхідністю 

кардинально змінити підходи до оцінки якості медичних послуг, ролі пацієнта 

та моделі фінансування. Реформа медицини ґрунтується на активному 

впровадженні інформаційних технологій. Одним із ключових інструментів цих 

змін є створення сучасної електронної системи охорони здоров’я, яка сприяє 

поступовому підвищенню ефективності та прозорості медичних процесів. 

Завдяки цій системі реалізується принцип «гроші ходять за пацієнтом», а 

охорона здоров’я дедалі більше орієнтується на потреби пацієнтів [1]. 

Наразі триває розробка ключових процесів і реєстрів, необхідних для 
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функціонування інформаційного середовища у сфері охорони здоров’я. Разом з 

тим формується ринок розробників спеціалізованого програмного 

забезпечення, яке забезпечує доступ до центральної бази даних електронної 

системи охорони здоров’я та підтримку кінцевих користувачів у медичних 

закладах [2].  Сьогодні електронна система охорони здоров’я вже дозволяє 

укладати електронні декларації з сімейними лікарями, виписувати електронні 

рецепти й направлення, вести електронні медичні записи та створювати 

медичні висновки. 

Основною метою розвитку електронної системи охорони здоров’я є 

покращення якості та доступності медичних послуг, розширення прав 

пацієнтів, забезпечення безперервної медичної допомоги й безпеки, а також 

підвищення ефективності управління ресурсами. Крім того, значна увага 

приділяється інформуванню населення про здоровий спосіб життя, 

профілактику захворювань і доступ до медичної допомоги [2]. 

На сьогодні екосистема електронного здоров’я в Україні являє собою 

комплексну систему, яка включає різні рівні взаємодії електронних і 

програмних продуктів. Її можна умовно класифікувати за такими напрямами 

застосування: 

1. Електронна система охорони здоров’я (ЕСОЗ) [3] – це сукупність 

інформаційно-комунікаційних систем, які забезпечують роботу електронних 

кабінетів користувачів, автоматизують їх діяльність, дозволяють створювати, 

переглядати та обмінюватися інформацією в електронному форматі, зокрема з 

центральною базою даних; 

2. Інші інформаційно-комунікаційні системи: 

− інформаційно-комунікаційна система донорства крові (єКров) [4]; 

− електронна система управління запасами лікарських засобів та медичних 

виробів (e-Stock) [5]; 

− інформаційно-аналітична система «MedData» [6]; 

− електронна система безперервного професійного розвитку працівників 

сфери охорони здоров’я (БПР) [7]; 

− єдина державна інформаційна система трансплантації (ЄДІСТ) [8]; 

− електронна система епідеміологічного нагляду (ЕСЕН); 

− інформаційна система «Моніторинг соціально значущих хвороб» (ІС 

СЗХ) [9]. 

3. Телемедицина - це комплекс заходів, технологій і методик, що 

використовуються для дистанційного надання медичної чи реабілітаційної 

допомоги пацієнтам із застосуванням засобів телемедицини. Вона є важливим 

компонентом системи електронної охорони здоров’я. 

4. Комплекси даних та дашбордів: це інтегровані інформаційні платформи 

для збирання, обробки та візуалізації даних, які забезпечують зручний доступ 

до ключових показників та аналітичної інформації, сприяючи ефективному 

управлінню й прийняттю рішень. 

Дашборди є інструментом для візуалізації та аналізу даних, який 
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представлено у вигляді аналітичних панелей, інфографіки або звітів, що можуть 

бути доступні для завантаження й подальшої обробки. 

На сайті Національної служби здоров’я України доступні 24 дашборди для 

відкритого користування. Наприклад, за кілька кліків можна отримати 

інформацію про кількість укладених договорів щодо медичного 

обслуговування населення за програмою медичних гарантій. Також є 

можливість знайти електронну карту місць, де надається первинна медична 

допомога. 

Завдяки дашборду «Електронна карта аптек-учасниць програми 

реімбурсації лікарських засобів» користувачі можуть легко визначити аптеку, 

що бере участь у програмі та відпускає ліки за рецептом. 

Крім цього, впроваджено статус-сторінку, яка надає актуальну інформацію 

про стан компонентів центральної бази даних ЕСОЗ і їх працездатність. 

ДУ «Центр громадського здоров’я» [10] використовує дашборди для 

аналітики, зокрема для моніторингу динаміки захворюваності на COVID-19 та 

загальної епідеміологічної ситуації. 

Телеграм-бот «Медичних закупівель України» [11] дозволяє перевірити 

наявність і залишки лікарських препаратів, закуплених установою, а також 

дізнатися про тендери, очікувані поставки та перелік закуплених товарів. За 

допомогою цього бота можна також знайти найближчий пункт вакцинації 

проти COVID-19 і перевірити наявність вакцини. 

5. Медичне законодавство - частина медичного права, що охоплює 

вивчення нормативно-правових актів, які регулюють суспільні відносини у 

сфері охорони здоров’я. 

6. Інші цифрові сервіси, до яких належать платформи, спрямовані на 

забезпечення доступності медичних послуг, покращення їх якості та зручності 

взаємодії між медичними працівниками, пацієнтами й іншими учасниками 

медичного середовища. 

У 2023 році Міністерством охорони здоров’я України було запроваджено 

роботу Офісу координації розвитку електронної охорони здоров’я [12], яким 

кожного року затверджується план проєктів у сфері електронної охорони 

здоров’я. У 2023 році в дорожню карту було включено понад 100 цифрових 

проєктів в галузі охорони здоров’я. Ці проекти спрямовані на автоматизацію 

робочих процесів у медицині, поліпшення якості, доступності та безпеки 

надання медичних послуг пацієнтам. 

Цифрова трансформація медичної галузі та запровадження електронної 

системи охорони здоров’я надає широкі можливості для подальшого 

реформування галузі: 

- Підвищення ефективності сфери охорони здоров’я, створення прозорості 

та запобігання корупції. Це дозволяє медичним працівникам, пацієнтам та 

іншим учасникам медичного середовища отримувати швидку та своєчасну 

інформацію про діяльність у галузі охорони здоров’я. 

- Забезпечення збору повної та уніфікованої медичної інформації про 

пацієнтів у єдиній базі даних. Це допомагає лікарям уникнути паперової 
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роботи, втрати або подвоєння інформації, а також витрат зайвих ресурсів і часу. 

Електронна система здоров’я сприяє переходу від паперових форм до 

електронних записів. 

Впровадження цифрових інновацій у медичну галузь є невід’ємною 

вимогою вдосконалення доступності медичних послуг, ефективності 

діагностики та лікування, а також для покращення взаємодії пацієнтів із 

службами охорони здоров’я. Впровадження цифрових технологій є ефективним 

управлінським інструментом, завдяки якому аналіз даних та електронної 

медичної документації може значно підвищити якість медичних послуг і 

сприяти збереженню життя пацієнтів. 
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ЕФЕКТИВНІСТЬ ПРОГРАМИ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ В 

ЗНИЖЕННІ РИЗИКУ ТРАВМАТИЗМУ У КУРСАНТІВ 

ВИЩИХ ВІЙСЬКОВИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ З 

МЕДІАЛЬНИМ ВЕЛИКОГОМІЛКОВИМ СТРЕС-

СИНДРОМОМ 
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аспірант 

Тимрук-Скоропад К.А. 

д. н. фіз. вих., професор 

Кафедра терапії та реабілітації 

Львівський державний університет фізичної культури  

імені Івана Боберського, Україна 

 

Вступ. Після початку повномасштабної війни, терміни навчання курсантів 

ущільнили, освітнє, фізичне та психоемоційне навантаження зросли, що 

збільшило ризик виникнення травм від надмірного використання (overuse 

injury). Курсанти вищих військових навчальних закладів України, як 

військовослужбовці, є пріоритетною категорією населення, що потребує 

значної уваги у питаннях підготовки, відновлення та реабілітації, оскільки 

піддаються впливу надмірних фізичних навантажень. Однією з таких травм є 

медіальний великогомілковий стресовий синдром (МВСС), який особливо 

часто виникає у курсантів першого року навчання [1]. Доведено, що травми від 

надмірного навантаження підвищують ризик отримання додаткових травм 

опорно-рухового апарату, зокрема МВСС є фактором ризику стресового 

перелому великогомілкової кістки, що потребує більш тривалого лікування та 

відновлення [2]. 
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https://phc.org.ua/kontrol-zakhvoryuvan/inshi-infekciyni-zakhvoryuvannya/koronavirusna-infekciya-covid-19
https://bit.ly/3JbCLOt
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v2204282-22#Text


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Proceedings of the 2nd International Scientific 

and Practical Conference 

"New Horizons in Scientific Research: Challenges and Solutions" 

December 16-18, 2024 

Marseille, France 

 

 

 

 

 
Organizing committee may notagree with the authors’point of view. 

Authors are responsible for the correctness of the papers’ text. 

 

 

 

Contact details of the organizing committee: 

European Open Science Space 

E-mail: info@eoss-conf.com 

URL: https://www.eoss-conf.com/ 


